

opusdei.org

UNIV gre na svoje srečanje z Janezom Pavlom II.

V času svojega pontifikata je imel Janez Pavel II. neodložljivo srečanje: vsako leto je v velikem tednu sprejel več tisoč študentov. Forum UNIV se znova vrača v Rim, da se Benediktu XVI. zahvali za beatifikacijo poljskega papeža.

16. Apr. 2011

Spomin in hvaležnost do Janeza Pavla II. bosta zelo navzoča na

letošnjem UNIV-u. Več kot 3.000 študentov iz 200 akademskih centrov, med njimi tudi majhna skupina iz Slovenije, se je prijavilo na 44. Forum Univ 2011. V dneh velikega tedna bodo Rimu razpravljali na letošnjo temo "Odločno živeti svobodo" ter spremljali Benedikta XVI. pri velikonočnem praznovanju.

Tokrat bo posebej prisoten spomin na Janeza Pavla II., papeža, ki je na tem forumu 28-krat sprejel študente in jih spodbujal, naj spreminjajo svet. "Bolj kot vam govoriti," je improvizirano dejal leta 1980, "vas želim gledati, takšni, kot ste: mladi, ki znajo ljubiti, spontani, pristni ... Cerkev od vas veliko pričakuje!"

ZAHVALA PRED KAMERO

V zahvalo Benediktu XVI. za njegovo bližino Janezu Pavlu II. in skorajšnjo beatifikacijo bodo študentje svetemu očetu podarili knjigo z več tisoč

podpisi, namenjenimi bodočemu blaženemu. Na portalu YouTube bo objavljen posnetek, v katerem bodo na desetine študentov s svojimi besedami povzeli sled, ki jo je papež pustil v njihovem življenju.

Snemališče, kjer bo mogoče pred kamero izraziti svojo hvaležnost, bo postavljeno na Ulici sprave, v bližini Trga sv. Petra.

AKTIVNOSTI NA FORUMU

Forum, ki bo potekal na veliki torek in sredo, vključuje številne kulturne dogodke na različnih lokacijah v Rimu: predavanja, pogovore, koncerte, okrogle mize ... Med letošnjimi izbranimi predavatelji so: Alexandre Havard, predsednik ustanove *Havard Virtuous Leadership Institute* (Rusija); Jeffrey J. Langan, profesor na *Holy Cross College* v Notre Dame (ZDA); Giuseppe Corigliano, pisatelj (Italija); Xavier Bosch, izvršni direktor *ReachOut!*

(Velika Britanija) ter Ettore Gotti, predsednik *Istituta per le Opere di Religione* (Vatikan). Osrednje dejanje bo avdienca z Benediktom XVI. v sredo 20. aprila.

SOLIDARNI ŠTUDENTJE

Med glavnimi srečanji Foruma UNIV je tudi predstavitev različnih solidarnostnih dejavnosti, ki so jih študentje organizirali v različnih državah. Dela na področju ponovne izgradnje objektov, tečaji zdravstvene vzgoje in pomoč bolnim so nekatere izmed pobud, ki so bile organizirane v državah kot so Haiti, Gvatemala, Nikaragva, Kamerun, Vietnam, Kenija, Slonokoščena obala, Mehika, Južna Afrika ali Ekvador.

sl-si/article/univ-gre-na-svoje-srecanje-
z-janezom-pavlom-ii/ (20. Apr. 2025)